
JAK NA ODPADY? 
MANUÁL K TŘÍDĚNÍ ODPADŮ V BOLATICÍCH 

JAK SPRÁVNĚ V NAŠÍ OBCI TŘÍDIT ODPADY  

CO VŠECHNO MŮŽEME V BOLATICÍCH TŘÍDIT? 

• Papír 

• Železo a barevné kovy 

• Sklo  

• Plasty, nápojový karton a polystyren 

• Upotřebený olej z domácnosti 

• Velkoobjemový odpad 

• Pneumatiky  

• Nebezpečný odpad  

• Upotřebené elektrospotřebiče 

• Upotřebený textil a šaty 

• Stavební suť 

• Bioodpad 

• Léky

 

PAPÍR  

Směsný papír patří do MODRÝCH PLASTOVÝCH PYTLŮ patří 

NOVINOVÝ PAPÍR, LETÁKY, OBALY, mimo mastný, 

hygienicky znečistěný papír. Nevadí ani papír 

s kancelářskými sponkami, zpracovatelé si s nimi umí 

poradit. Bublinkové obálky vyhazujte pouze bez plastového 

vnitřku!  

Noviny, časopisy a knihy odevzdávejte zvlášť svázané 

provázkem, ve výjimečných případech naskládané do kartonové krabice! 

Kartonové papírové krabice odevzdávejte vždy rozložené a svázané, není povinností obsluhy sběrného 

dvoru krabice následně rozebírat! 

Do směsného papíru nepatří papírové kapesníčky, které jsou 

sice z kvalitního papíru, ale po jejich použití z hygienických 

důvodů patří do popelnice se směsným komunálním odpadem! 

Recyklaci papíru navíc ztěžuje jakékoli znečištění, a proto není 

vhodné do sběrného dvoru odevzdávat mastné nebo jinak 

zašpiněné papírové obaly. Nepatří do něj ani laminovaný či voskovaný papír, nebo termopapír od 

účtenek, to vše a znečištěný, mokrý a mastný papír, znečištěné papírové utěrky a kapesníčky patří do 

komunálního odpadu, tedy do popelnic.  

Ceny za výkup papíru jsou dle ceníku stanoveného provozovatelem sběrného dvoru! 

ŽELEZO A BAREVNÉ KOVY  

Výkup nebo bezplatné uložení železa a barevných kovů je zajištěno 

ve sběrném dvoru Bolatice na ul. Hlučínská. 

Plechovky od potravin a nápojů je možné bezplatně odevzdat na 

sběrném dvoru, případně do zvonů před sběrným dvorem. 

Plechovky by měly být bez zbytků potravin.  

Ceny za výkup kovů jsou dle ceníku stanoveného provozovatelem 

sběrného dvora!  



SKLO  

Pro odevzdání skleněných obalů ve sběrném dvoru jsou umístěny dva zvony na 

bílé a barevné sklo a jeden vanový kontejner na velkoformátové sklo. Další 

zvony na sklo jsou rozmístěny po obci. 

Do žádné z těchto nádob nepatří keramika a porcelán. Nepatří sem ani 

autosklo, zrcadla nebo třeba drátované sklo, zlacená, pokovená skla, 

varné a laboratorní sklo a sklokeramika. Toto je možné odevzdat na SD 

jako objemný odpad (mimo autosklo – tento odpad musí řešit občan se 

servisem, který autosklo měnil!). 

Vratné zálohované sklo vracejte zpět do obchodu.  

KAŽDÝ OBČAN OBCE BOLATICE MÁ MOŽNOST SI NA OBECNÍM ÚŘADĚ BEZPLATNĚ 

VYZVEDNOUT PLASTOVÉ PYTLE NA ODDĚLENÝ SBĚR PLASTŮ (ŽLUTÉ), NÁPOJOVÉHO 

KARTONU (ORANŽOVÉ), OBALOVÉHO POLYSTYRENU (ČIRÉ) A PYTLE NA VYTŘÍDĚNÝ 

PAPÍR (MODRÉ). 

PLASTY 

Do ŽLUTÝCH PLASTOVÝCH PYTLŮ obalový materiál 

z výrobků - fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté, 

zmáčknuté PET láhve, obaly od pracích, čistících a 

kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných 

výrobků, balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD 

disků a další výrobky z plastů, ale bez zbytků potravin a 

obsažených látek. Do žlutých pytlů je možné odložit i plechové obaly od nápojů. 

Do plastů však nepatří mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících přípravků, obaly od žíravin, barev 

a jiných nebezpečných látek, podlahové krytiny či novodurové trubky. 

Nadrozměrné plastové výrobky  je možné odevzdat do přistaveného kontejneru na sběrném dvoru 

NÁPOJOVÝ KARTON 

Do oranžových pytlů patří krabice od džusů, vína, mléka a mléčných výrobků, které je potřeba před 

vhozením do pytle řádně sešlápnout a zbavit nečistot! 

Nepatří sem „měkké" sáčky, například od kávy a 

různých potravin v prášku. Neodhazujte sem ani 

nápojové kartony obsahující zbytky nápojů a potravin. 

Ty patří do popelnice. 

POLYSTYREN 

Do čirých pytlů lze odevzdávat pouze polystyren, který 

sloužil jako ochranný obalový materiál při dopravě 

objednaného zboží nebo izolační polystyren bez zbytků 

lepidel nebo fasády. 

Stává se, že někteří občané do pytlů na polystyrenový 

odpad hází i zbytky plastových sítěk, tuby od lepidel, polyuretanových pěn a podobně. Tyto zbytky by 

měla zlikvidovat stavební firma, případně patří do popelnice. Pokud se na takový odpad v pytli při 

zběžné kontrole narazí, nebude odvezen!   



UPOTŘEBENÝ OLEJ Z DOMÁCNOSTI   

Upotřebený olej z domácnosti je možné bezplatně odevzdat do sběrných nádob, 

které jsou umístěny ve sběrném dvoru. 

 

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD  

Mezi velkoobjemový odpad patří starý nábytek, koberce, linolea, umyvadla, toalety atd. Tyto odpady 

můžete odvézt na sběrný dvůr. Pokud máte možnost nábytek rozebrat 

na díly, přispějete k efektivnějšímu využívání přistavených kontejnerů. 

V případě, že v určitém časovém úseku produkujete těchto odpadů 

velké množství – provádíte např. rekonstrukci domu, objednejte  

a zaplaťte si přistavení velkoobjemového kontejneru u specializované 

firmy. 

Do velkoobjemového odpadu rovněž nepatří různý drobný komunální 

odpad, který někteří občané ukládají do pytlů a s velkoobjemovým odpadem jej odvážejí na sběrný 

dvůr!  

PNEUMATIKY  

Na sběrném dvoře jsou přijímány pouze 

pneumatiky osobních vozů od fyzických osob (ne 

podnikatelů). Nelze však odevzdat kompletní kolo. 

Pneumatika musí být vždy oddělená od disku. 

Pneumatiky od nákladních aut nebo od traktorů lze odevzdat při nákupu nových pneumatik přímo u 

prodejce v rámci zpětného odběru! Podobně je to i s pneumatikami osobních aut. 

NEBEZPEČNÝ ODPAD  

Jedná se o odpady z domácností, které obsahují látky nebo mají vlastnosti, které činí 

odpad nebezpečným. Obvykle jde o vyřazené chemikálie z domácností, obaly 

znečištěné nebezpečnými látkami, např. plechovky od barev a ředidel. 

Nakládání s těmito odpady podléhá přísným pravidlům, nesmějí být vhozeny do 

tříděného nebo směsného odpadu, patří na sběrný dvůr!  

 

UPOTŘEBENÉ ELEKTROSPOTŘEBIČE   

TV, malé a velké elektrospotřebiče, chlazení, bojlery, zářivky, 

baterie, monočlánky patří na sběrný dvůr do přistavených klecí 

a kontejnerů. Zařízení odevzdávejte kompletní v nerozebraném 

stavu!  

UPOTŘEBENÝ TEXTIL A ŠATY  

Obec Bolatice pořádá ve spolupráci s Diakonií Broumov dvakrát ročně sbírku, případně je možné 

odevzdat tento textil do přistaveného kontejneru ve sběrném dvoru.  



Tento kontejner je určen pro sběr ošacení: 

• použitelné i poškozené – trika, mikiny, tepláky, šaty, kalhoty, rifle, košile, 

svetry, noční košile, tílka, pyžama, šátky 

• pouze nepoškozené (funkční zip, neroztržené) - zimní bundy, kabáty, 

spodní prádlo, ponožky, halenky, čepice, rukavice, šály, plavky, opasky, 

kabelky 

 

STAVEBNÍ SUŤ  

Na sběrném dvoru je umístěn kontejner na stavební suť a beton. Kontejner je určen pouze na likvidaci 

malého množství výše uvedeného stavebního odpadu, který 

vzniká při drobných opravách v domácnosti (max. 4 kbelíky).  

Pokud občanům vznikne v souvislosti se stavební činností větší 

množství stavebního odpadu, je jejich povinností nebo povinností 

stavební firmy provádějící zakázku zlikvidovat takový odpad 

v souladu se zákonem na náklady stavebníka! 

 

BIOODPAD 

Bioodpad ze zahrádek (trávu, listí, větve) mohou občané obce 

bezplatně odevzdat v kompostárně v areálu bývalého ZD 

v Bolaticích na ul. Mírová. Pro občany Borové je v Místě 

shromažďování Borová (bývalá skládka) umístěn volně přístupný 

kontejner pro omezené množství bioodpadu (kolečko/vozík).  

 

LÉKY  

Nespotřebované nebo prošlé léky je možné odevzdat v jakékoli 

lékárně, např. U Zlaté rybky v budově DOS na ul. Hlučínská. 

 

 

PROVOZNÍ DOBY SYSTÉMU NAKLÁDÁNÍ S  ODPADY V BOLATICÍCH 

 

SBĚRNÝ DVŮR BOLATICE (ul. Hlučínská) 

  březen - říjen listopad - únor 

Pondělí 12:00 - 17:00 - 

Středa 12:00 - 17:00 12:00 - 17:00 

Sobota 8:00 - 12:00 8:00 - 12:00 

KOMPOSTÁRNA (ul. Mírová) 

  prosinec - březen duben - říjen listopad 

Středa - 12:00 - 17:00 12:00 - 16:00 

Sobota 9:00 - 12:00 9:00 - 14:00 9:00 - 12:00 

 

MÍSTO SHROMAŽĎOVÁNÍ BOROVÁ (ul. Bělská) 

Volně přístupný kontejner pro omezené množství bioodpadu (kolečko/vozík). 
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